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ATA DA 11ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1º SESSÃO LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SALTINHO, REALIZADA EM 02 DE AGOSTO DE 2021, ÀS 20H13, NO PLENÁRIO DA CÂMARA, 
À AVENIDA SETE DE SETEMBRO, Nº 1711. 

 PRESIDENTE: AMADEU SOARES DA SILVA JÚNIOR 
 PRIMEIRA SECRETÁRIA: ANA LUCIA STURION MELLO 
 SEGUNDO SECRETÁRIO: GILMAR DE BRITO 
 

VEREADORES PRESENTES: 1) Amadeu Soares da Silva Júnior, 2) Ana Lucia Sturion Mello, 
3) Antônio Edilson Bressan, 4) Gilmar de Brito, 5) Gilson Antônio Bento, 6) Luiz Alberto 
Manesco, 7) Paulo Roberto da Silva, 8) Rodrigo Artur, 9) Wagner Carmelindo Lopes. 

 
ABERTURA – Às vinte horas e treze minutos do dia dois de agosto do ano de dois mil e vinte e um, o 
Presidente da Mesa, Amadeu Soares da Silva Júnior, declarou aberta a Décima Primeira Reunião 
Extraordinária da Primeira Sessão Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de Saltinho. 
CHAMADA NOMINAL – Pela Primeira Secretária da Mesa, vereadora Ana Lucia Sturion Mello, procedeu-
se à chamada nominal, na qual se constatou a presença de todos os nove vereadores. ORDEM DO DIA 
(20h15). Não havendo matérias a dar entrada na reunião, o Presidente declarou aberto o horário 
destinado à Ordem do Dia, na qual foram deliberadas e votadas as seguintes proposituras: DELIBERAÇÕES 
EM DISCUSSÃO ÚNICA: Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2021, de autoria dos vereadores Paulo 
Roberto da Silva, Luiz Alberto Manesco e Wagner Carmelindo Lopes, que dispõe sobre a aprovação das 
contas da Prefeitura do município de Saltinho referente ao exercício financeiro de 2019 e dá outras 
providências. O presidente cedeu espaço para que o ex-prefeito Carlos Alberto Lisi tivesse a palavra, o 
qual agradeceu a Câmara pelo espaço cedido; destacou que cumpriu todas as normas e leis, contribuindo 
para a aprovação das contas de 2019; e também agradeceu todos os vereadores que participaram de seu 
governo. O vereador Paulo Roberto da Silva (20h17) agradeceu ao ex-prefeito Carlos Alberto Lisi pela 
presença no Plenário e aos vereadores Luiz Alberto Manesco e Wagner Carmelindo Lopes pela 
participação na Comissão Especial para a análise precisa das contas de 2019; ressaltou que as contas não 
tiveram ressalvas; e destacou a seriedade do ex-prefeito em relação aos trabalhos prestados. O vereador 
Luiz Alberto Manesco (20h19) explicou que o Tribunal de Contas deu parecer favorável as contas de 2019; 
comentou sobre o processo não possuir nenhuma ressalva; comentou que os balancetes de 2019 estão 
de acordo com os valores do sistema, sem nenhum apontamento de divergências de valores; apresentou 
brevemente todos os documentos solicitados para a análise, destacando que o controle interno não 
encontrou nenhuma irregularidade, contribuindo para um parecer unanime na aprovação das contas; e 
destacou que não houve nenhuma violação na análise do tribunal de Contas. O vereador Wagner 
Carmelindo Lopes (20h31) ressaltou a transparência do ex-prefeito Carlos Alberto Lisi; e comentou sobre 
todas as contas estarem corretas e em ordem.  Não havendo maiores discussões, o Presidente colocou a 
propositura em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. ENCERRAMENTO. Não havendo oradores 
a fazer uso da tribuna, nem mais matérias a serem discutidas e apreciadas pelo Plenário, o Presidente 
declarou encerrada a presente reunião às vinte horas e trinta e um minutos. Eu _______________ 
(Natália Cristina Cordeiro do Amaral – Assessora de Comunicação da Mesa Diretora), lotado nesta Casa 
de Leis, elaborei e digitei a presente Ata, da qual serão extraídas cópias que serão enviadas a todos os 
vereadores. Eu _______________ (ANA LUCIA STURION MELLO – Primeira Secretária da Mesa), revisei-a 
e assino-a. Maiores detalhes sobre a presente Reunião encontram-se registrados tanto em fita de vídeo 
própria, arquivada pela Secretaria Geral da Casa Legislativa, quanto no canal da Câmara Municipal de 
Saltinho, no site do YouTube, que pode ser acessado através do seguinte endereço eletrônico: 
https://www.youtube.com/channel/UC_T0FFs0WaND-p88UDq6Y3Q - ATA ENCERRADA. ############# 
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AMADEU SOARES DA SILVA JÚNIOR 
- Presidente - 

 
 

          ANA LUCIA STURION MELLO         GILMAR DE BRITO 
                    - 1ª Secretária -                                                                                  - 2º Secretário - 


